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MOANOTHTEX

Auon

Av A gival To evOEXOUEVO «0/n HOBNTAG/TPIO CUPHETEXEI OTNV BEATPIKN OUAdO» Kal
B «o/n padbntng/Tpia cupueTéxel otnv oudda oTifouy, TOTE

P(A)= 0,28, P(B) = 0,2. To evdexOHEVO «0/n HABNTAG/TPIO CUUPETEXEI KAl OTIG OUO
opadeg» givar o AN B kal amrd 1a dedopéva Tou TTpoAfuatog P(AN B) = 0,12.

a) To evdexouevo «o/n nabnTrG/TPIa CUUUETEXEI O€ TOUAAXIOTOV pia aTTd TIG OUO
opadeg» eival o A U B, ouvermwg atré Tov (IM4) pe avTikaTaoTaon €XOUHE
P(AuLUB)=0,28+0,2-0,12 =0,36.

B) To evdexdueVo «o/n HABNTAG/TPIO GUUMETEXEI HOVO OTN BEATPIKK OPAda» gival
10 A-B Kkai olpowva pe Tov (M2) 1oxuel P(A-B) =0,28 - 0,12 = 0,16.

Y) Oa xpelooTei TpwTa va Bpoupe TNV TTOAvOTNTA TOU £VOEXONEVOU «o/n Jabn-
TAG/TPIO CUUUETEXEI HOVO OTNV Oudda aTiBouy, dnAadn Tou B - A. Ao Tov (M12)
eivat P(B-A)=0,2-0,12=0,08.

To evdexduevo «o/n HaBnNTAG/TPIO CUPMETEXEI O€ Wia Yovo atrd TiG U0 Oud-
0eg» gival n évwon Twv acuppifacTwy evdexopévwy A - B kai B - A.
ZUuQWVa Je Tov aTTAG TTPOCBETIKO VOUO:

P((A-B)u(B-A))=P(A-B)+P(B-A)=0,16+0,08=0,24

8) To evdexopevo «o/n pabntng/Tpia &€ CUUPETEXEI O Kauia opado» eival To
(Aw B)'. Ao Tov (M1) eivar:

P((AUB)')=1-P(AUB)=1-0,36=0,64

Aocknoei - [IpoPApata - ApaoTnPLOTNTES

1) To 50% Twv dwpuaTtiwv evog Eevodoyeiou £xouv T¢aKI, T0 20% €xouv Kalopl-
@ép kai 70 10% ka1 T¢aki kal KaAopipép. EmmAEyoupe Tuxaia éva dSwPATIo Tou
gevodoyeiou.

Mola gival n mMOavoTNTa Tou EVOEXONEVOU TO OWHATIO TTOU ETTIAECAE:
a) va pnv éxel 1¢AKI,

B) va pnv €xel ouTe TCAKI OUTE KAAOPIPEP,

Y) va €Xel govo T¢aKI;

2) Ag utroBéooupe 6T A kai B givar evoexopeva evog 6.x. Q. Na xapakTnpioeTe
KGBe pia atrd TIG TTapakATw TTPOTACEIG WG 0waTH A AdBog, aimioAoywvTag Tnv
atrdvTnon oag:

o) Av 1oxuer o1t P(A) = 0,8 kai P(B) = 0,1. loxUel 611 B < A, yiati P(B) < P(A).
B) Av P(A)=0,3, P(B) =0,4 ka1 P(A\w B) = 0,6 , T61€ Ta A K B d¢ev eival aoup-
BiBaoTa.
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3)

4)

5)

6)

y) AvP(A)=0,4 ka1 P(B) = 0,6, T0TE TO CUPTTANPWUATIKO TOou A gival To B.
8) loxuel mavta 611 P(A) + P(B) < 1.

€) loyuel avta 611 P(A) + P(B)- P(ANB) < 1.

oT1) Av ioxuel P(A) + P(B) = 1,5, 161¢ Ta A kau B d¢ev gival acupBifaoTa.

¢) Avioyuvel P(A) + P(B) < 1, 16t1e Ta A kai B givar acgupBiaacTa.

n) loxuve ot P(AN B) < P(A).

Na aTTavTHoeTe OTA IdI0 EPWTAMATA E TNV EQAPHOYH 2, AV AVTi yIa Ta TTOCOOTA
TT0U SivovTal, YVwIeTe auTh TN Popd OTI TO AUKEIO €€l GUVOAIKG 120 pabnrég/
TPIEG, ATTO TOUG/TIG OTTOIOUG/EG OI 32 TUUPETEXOUV OTn BeaTpikA oudda, ol 28
oTnVv oudda oTifou Kal 16 adnTEG/TPIEG CUPPETEXOUV KAl OTIG BUO OUAdEG.

ATTO TOUG/TIG HaBNTEG/TPIEG TNG B” TAENG £vOg Aukeiou To 55% eival pabnTpIEg,
10 40% Traifouv PTTAoKET Kal T0 10% eival pabnTpieg TTou TTailouv PTTAOKET.
EmA&youpe Tuxaia évav/pia padnth/Tpia.

Na utroAoyioete TIG TIBAVOTNTEG Va givai:

a) padbnTpia i va Trailel YTTAoKET,

B) MaBATPIa Kal va PNV TTaidel PTTAOKET,

Y) HOBNTAG KAl va TTaidel JTTAOKET,

®) padbntAg n va TTaifel PTTAOKET.

‘OAol o1 KATOoIKOI MIOG MIKPAG ETTAPXIAKAG TTOANG €xouv oupBoAaio Kivntou Tn-
Ae@wvou. To 47% Twv Katoikwv £xel oupBolaio pe tnv etaipeic FONATEL,
10 35% TWwV KaTOiKWV €xel oupPoAaio pe Tnv TELEVIBE. Maipvouue Tuyxaia
TNAEQWVO €vav KATOIKO TNG TTOANG. MN'vwpiloupe OTI N TBAvVOTNTA TOU EVOEXO-
MEVOU «O KATOIKOG TTOU TTpapE TNAEQWVO dev €xel CUPPBOAAIO e kapia aTrd
1I¢ FONATEL ka1 TELEVIBE» givai 23%.

Moia gival n mBavoTNTa TOU EVOEXOUEVOU, O KATOIKOG TTOU TTAPAUE TNAEPWVO:
a) va éxel ouppoAaio pe Tnv FONATEL i ye Tnv TELEVIBE,

B) va €xel cupBoAaio kal pe TIG OUO ETAIPEIEG.

ATT6 TOoV TTANBUC O pIag TTOANG To 42% Oev €xouv KAvel TTOTE OKI TO 58% Ogv
éxouv TagIdEWel TTOTE pE agpOTTAGvVO, aAAG To 29% éxouv ndn KAavel oKl Kal
éxouv TagIdEWel Pe agpoTTAdvo. Av TTAPOUNE Tuxaia évav KATOIKO TNG TTOANG
TTo1a €ival n MOavATNTA va PNV €Xel KAVEI TTOTE OKI KAl VO PNV €XEl TAGIOEWEI
TTOTE hE AEPOTTAGVO;

Mp6oOeTo YALKO

MpoTeivopeveg aoknaoelig atrod Tnv TTapdypago 1.2 Tou BiBAiou «AAyeBpa Kal
2roixeia MBavotATWY» TNG A” AuKeiou:

A’ opddag: 7, 10, 12, 13, 14.
B" opddag: 1, 2.

EpwTtioeig katavonong 1ou kepaAaiou: 4, 5, 10.




